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Příloha 6

staničení tratí v úseku 

Významného nesouběhu 

kolejí

Staničení tratí v úseku významného nesouběhu kolejí  

1. V případě, že v určité části trati dojde k významnějšímu nesouběhu kolejí (např. druhé s první), který ve svém důsledku zkracuje nebo prodlužuje vzdálenost měřenou v jejich ose vůči průběhu osy staničení, může správce staničení v těchto úsecích zvolit další, samostatnou soustavu staničení, která bude vedena v nesouběžné koleji (např. ve druhé).

Počátek (počáteční hodnota ve směru jeho růstu) takovéto samostatně vedené soustavy staničení musí plynule navazovat na předchozí průběh staničení, a to v místě, kde ještě k nesouběhu nedochází. Tento bod (přeskok staničení) musí být fyzicky vyznačen – umístěním do zajišťovací značky nebo je jeho poloha zajištěna jinou vhodnou měřickou značkou (pro přesnost a kvalitu osazení platí stejné zásady jako pro bod skoku – Příloha 5). Hodnota staničení tohoto bodu je převzata z průběžného staničení v ose původní definiční koleje – tj. hodnota polohy paty normály vedené z bodu přeskoku staničení k ose staničení (v původní definiční koleji). Osa staničení v nesouběžných kolejí je dále již totožná s projektovanou osou zvolené koleje a hodnotový průběh staničení je dán délkovými parametry této koleje.

2. Konec takovéto samostatně vedené soustavy staničení je zvolen v přesně stanoveném bodě a v takovém místě tratě, kde se již nesouběh kolejí neprojevuje. Tento bod je pro staničení vedené v nesouběžné (druhé) koleji - bodem skoku. V tomto bodě dochází k navázání staničení vedeného v nesouběžné koleji na staničení původní (např. v první koleji). Tento bod je zvolen a signalizován obdobně jako bod skoku (Příloha č. 5) je označen pro nesouběžnou kolej skokovým staničníkem. Na tomto staničníku je běžným způsobem uvedena hodnota soustavy staničení definiční koleje a vlevo dole je uvedena hodnota staničení vedeného v nesouběžné koleji. 

3. Další způsob řešení skoku ve staničení a osazení staničníků je shodný s postupy uvedenými v Příloze 3 a 5.

4. Aby byl odlišen samostatný průběh staničení v těchto nesouběžných kolejích, je třeba mezi počátek a konec nesouběhu vložit samostatné definiční úseky
 stanovené pro každou kolej (soustavu staničení) zvlášť (viz Obrázek 1).

5. V případě výrazného nesouběhu u kusých kolejí, odbočujících kolejí a v složitě větveném kolejišti dopravny, je třeba zvolit soustavu staničení zcela samostatnou, odpovídající daným podmínkám, včetně určení jejich definičních úseků (viz. Příloha 8).

6. Na doplňky.

Staničení při nesouběhu kolejí u vícekolejné trati
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Obrázek 1
bod skoku staničení v koleji č. 2 = KM2 176,1 +289 (DÚ 28)


staničení téhož bodu v koleji č.1 =


KM 176,2+93 (DÚ 26)











� Zásady stanovuje předpis ČD M 12





111
114
113

_1005988029.unknown

_1017548201.unknown

